ВОСКРЕСНАЯ ФИЗИКО-МАТЕМАТИЧЕСКАЯ ШКОЛА.

 МОУ лицей №23.
19 января 2008г.

Тема: Задачи математических олимпиад. / 8класс /
1. Доказать, что сумма трех последовательных степеней числа 2 делится на 7.  
2. [image: image1.wmf]bc
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Построить график функции:    
3.  Какой цифрой оканчивается сумма  5435+2821                                                   
4. Доказать, что многочлен х8+х6-4х4+х2+1 не принимает отрицательные значения.

5. Изобразить на координатной плоскости фигуру и вычислить ее площадь, заданную уравнением:
6. [image: image4.wmf] 
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Докажите, что из равенства   
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 следует, что   а=в=с.       
7. Упростить выражение:   
[image: image2.wmf](
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8.  Построить график функции:  
[image: image3.wmf].
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9.  Число единиц двузначного числа на 3 меньше числа десятков. Произведение этого числа на число, записанное в обратном порядке равно 574. Найти это число.
10. Сумма цифр двузначного числа равна 6. Если к этому числу прибавить 18, то получится число, записанное теми же цифрами. Но в обратном порядке. Найдите это число.
11. Сумма цифр двузначного числа равна 6. Если к этому числу прибавить 18, то получится число, записанное теми же цифрами. Но в обратном порядке. Найдите это число.  
12.   Найти два рациональных числа таких, чтобы их сумма, произведение и частное были равны между собой. 

13.  Из пунктов А и В одновременно навстречу друг другу вышли два пешехода. В момент встречи одному из них оставалось идти час, а другому 4 часа. Сколько времени шел каждый из них до места встречи?                                                                                                                                                                                     
14.  Навстречу друг другу одновременно выехали мотоциклист и велосипедист. Мотоциклист прибыл в В через 2ч после встречи с велосипедистом, а велосипедист прибыл в А через 4,5ч после встречи. Сколько часов в пути был каждый?  
15.   Имеется 6 замков и 6 ключей к ним. Сколькими испытаниями можно установить соответствие между ключами и замками?     
16. Имеется сталь двух сортов, один из которых содержит 5%, а другой 10% никеля. Сколько тонн каждого из этих сортов нужно взять, чтобы получить сплав, содержащий 8% никеля, если во втором куске никеля на 4 тонны больше, чем в первом
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